



स्वास्थ्य कार्यकर्ता हेतु लक्ष्य दंपत्ति सर्वेक्षण प्रपत्र  
को भरने संबंधी दिशा निर्देश



1	दंपत्ति का नाम	पति तथा पत्नि का नाम लिखें
2	वर्तमान आयु (पूर्ण वर्षों में)	वर्तमान आयु पूर्ण वर्षों में लिखे जैसे – यदि किसी महिला की आयु 21 वर्ष तथा 5 माह है तो केवल 21 वर्ष लिखे।
3	विवाह के समय आयु	विवाह के समय आयु पूर्ण वर्षों में लिखे जैसे – यदि महिला की वर्तमान आयु 21 वर्ष है एवं विवाह के समय आयुक्त 19 वर्ष 3 माह थी तो 19 वर्ष लिखे।
4	पता	लक्ष्य दंपत्ति का पूर्ण पता लिखें।
5	धर्म (हिन्दु/मुस्लिम/सिख/ईसाई/अन्य)	दंपत्ति के धर्म का प्रथम अक्षर लिखें। जैसे यदि दंपत्ति हिन्दु है तो “हि”, मुस्लिम है तो “मु”, सिख है तो “सि” तथा ईसाई है तो “ई” लिखें। अन्यथा “अन्य” लिखें।
6	जाति (अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य)	दंपत्ति की जाति लिखें। यदि दंपत्ति अनुसूचित जाति से है तो “अ.जा”, अनुसूचित जनजाति से है तो “अ.ज.जा.” तथा यदि इसके अतिरिक्त किसी ओर जाति से है तो “अन्य” लिखें।
7	मोबाईल नम्बर	दंपत्ति का मोबाईल नम्बर लिखें।
8	ए.पी.एल./बी.पी.एल.	दंपत्ति यदि ए.पी.एल. है तो “ए” यदि बी.पी.एल. है तो “बी” लिखें।
9	आधार	दंपत्ति का 12 संख्या का आधार नम्बर जैसा कि उसके आधार कार्ड में लिखा है वैसा ही लिखें।
10	बैंक खाता नम्बर	दंपत्ति का बैंक खाता संख्या जैसा कि उसके पासबुक में लिखा है वैसा ही लिखें।
11	बैंक व शाखा का नाम	दंपत्ति का बैंक तथा शाखा का नाम पासबुक अनुसार लिखें।
12	वर्तमान में उपयोग किये जा रहे गर्भ निरोधक साधन का नाम (कंडोम/ऑरल पिल्स/आई.यू.सी.डी. निवेशन 380ए (10 वर्ष)/आई.यू.सी.डी. 375ए (5 वर्ष)/अन्य/कोई नहीं	वर्तमान में उपयोग किये जा रहे गर्भ निरोधक साधन का नाम लिखें। जैसे यदि कंडोम का उपयोग किया जा रहा है तो “कंडोम” लिखें, यदि ऑरल पिल्स का उपयोग किया जा रहा है तो “ओ.पी.” लिखें, यदि 10 वर्ष हेतु आई.यू.सी.डी. निवेशन है तो “380ए” लिखें यदि 5 वर्ष हेतु आई.यू.सी.डी. निवेशन है तो “375ए” लिखें।
13	कुल जन्में बच्चों की संख्या	कुल जन्में बच्चों की संख्या बालक तथा बालिका लिखें। (यदि कोई बच्चा मृत हो गया है तो उसे भी सम्मिलित करें)
14	वर्तमान में जीवित बच्चों की संख्या	जीवित बच्चों/बच्चों की संख्या लिखें। यदि एक बालक तथा एक बालिका वर्तमान में हैं तो बालक के कॉलम में “1” तथा बालिका के कॉलम में “1” लिखें।
15	सबसे छोटे बच्चों की आयु व लिंग लडका/लडकी	सबसे छोटे बच्चे की आयु व लिंग लिखें।
16	क्या दंपत्ति बांझ हैं (हां/नहीं)	यदि दंपत्ति बांझ है तो “हां” अन्यथा “नहीं” लिखें।
17	क्या महिला सर्वे दिनांक को गर्भवती है (हां/नहीं)	यदि महिला सर्वे दिनांक को गर्भवती है तो “हां” लिखकर एम.सी.टी. एस. क्रमांक लिखें।